

我的右眼得著醫治

有位司鐸突然發現自己有隻眼睛看不見了。由於他的醫療團隊一直找不到原因，他開始向真福歐華路主教尋求幫助。很快地，一個Whatsapp的祈禱鏈被建立起來，許多人以極大的信心為他祈求痊癒。

2025年10月6日

我是一個司鐸。2025年2月16日那天，當我被鬧鐘叫醒，我很驚訝地發現我右眼看不見任何東西。我的視力

在過去兩天發生一些問題，當時我以為是疲勞所導致。右眼的視力有點模糊，但稍微用力還是可以看的見。我以為只要好好睡個覺，一切就能迎刃而解，然而事與願違。

在我住的宿舍有個醫生，我先問他該怎麼做。他說很明顯地我應該馬上去看急診。那天剛好是星期天，我不想離開家裡，如果去完醫院回來，可能就無法舉行彌撒。在一隻眼睛完全看不見的情況下，我有點緊張和害怕，我開始竭盡所能的祈禱。接著我在另一位同住者的陪伴下去看眼科急診。很快就有醫生來看診。醫生的臉色逐漸變得嚴肅，讓我覺得事情可能不是我想像地那麼輕微。

當時我認為我的眼睛是被感染，或者是有些毛病可以很容易被改正。但是在做了幾項檢查之後，我甚至不分辨醫生拿在我右眼前面大型檔案夾的顏色。我被告知，他們叫了一輛救護車，要緊急將我轉送到一家神經科診

所。很可能我失去視力是中風的前兆。

救護車在慕尼黑的街道上穿梭，警笛聲不斷響起，藍色警示燈也不停閃爍，這些跟死神搏鬥的場景深深刻在我的腦海中。在我被送到醫院途中，我認真的告訴自己：「今天似乎是我的死亡之日」。除了救護車之外，我可以感受到周圍每個人的緊張與壓力，我還記得醫生的臉，以及我眼睛的不適究竟會多快轉為中風？那時候我開始祈禱，剛開始悲觀的情緒迎面而來，我無法停止思考我 34 年歲月中種種缺失。然而很快地我了解到，我不應該在我生命中的最後階段，浪費在負面的想法之中，所以我開始向天主祈禱。耶穌給了我極大的平靜。如果耶穌在世的時候，曾幫助許多盲人重見天日，他為什麼不能做同樣的事在我的身上？所以我開始以信心和信賴向祂祈禱。我想我沒有必要重述那五天在醫院的細節，我一被送到醫

院，就開始接受各樣的檢查，以便找出原因。

最後，醫生們得出一個結論，就是我應該是眼睛中風，但還是找不到原因。我的腦部、心臟和血管等等似乎沒什麼異狀。醫生們對於我的情況都深感驚訝，因為我才34歲，而且身體健康。值得安慰的是，他們告訴我除了眼睛之外，其他都很正常，要我別擔心。

但他們說要恢復右眼的視力是不可能的事情。我每次問他們，他們都這麼說，在最終報告裡面也這麼寫。經過一段時間後，病情還是沒什麼改善，我必須去習慣它。這個結果令人相當失望。

我很高興可以離開診所回到家，但對於永久失去右眼視力也感到有點悲傷。我覺得我很容易失去方向感，特別是在開放的空間裡。我幾乎沒什麼深度知覺。接著我開始非常劇烈的頭痛，只有當我躺在床上才會減緩。但

是我從沒放棄禱告。如同我先前說的，我一開始就尋求耶穌的幫助。當我回到家的時候，一位神父為我帶來歐華路主教珍貴的聖髑，聖髑被裝在一個有點破爛的信封裡。我決定開始做治癒的九日敬禮，對著他的照片祈禱，也不斷地用聖髑接觸我的眼睛。

短短幾天內，在德國就有人成立一個Whatsapp祈禱群組，在群組裡有將近一百個人為我向歐華路主教祈求痊癒。此外，在這些時日裡，我收到來自世界各地支持我和給我力量的無數訊息。每當有人問我，我把我病痛的痊癒託付給哪位聖人，我都說是歐華路主教。來自許多不同國家的祈禱蜂擁而至。

你可能會喜歡：[真福歐華路主教的主頁](#)

從回家的第一天開始，我就察覺到些微的進步。在五天過後，當我做完彌撒，我進入房間，我很驚訝地發現，在我中風之後我第一次可以用右眼分辨出一個顏色：浴巾上面的淺藍色。那是我右眼在黑暗中唯一可以看到的一絲光線，為此我心中充滿了許多的喜悅和希望。我們更加迫切地為我的痊癒禱告。

在之後的三個星期，我持續地用歐華路主教的祈禱卡禱告，病情也漸漸有了進展。每天我都能能看到一些顏色。我開始可以看到東西的輪廓，黑暗變成模糊的層次，充滿著亮光。當我開始能分辨出一些單字，甚至能再次正常閱讀，我心裡充滿了無限的喜悅與感恩。

感謝真福歐華路主教的轉求以及許多人的代禱，我終於打破了醫生的預言，在不到一個月的時間完全恢復視力。在我失去視力的三個月後，我去了健康檢查。我的眼科主治醫師對

於我的康復深感驚訝，她說：「這在每一千個人當中，只會發生在一個人身上」。科主任也非常驚訝，但卻有所保留。他提到，有研究顯示，眼睛中風後視力會痊癒，但原因仍舊不明。在我的案例中，我知道我痊癒的原因就是真福歐華路主教。所以我很有信心地告訴他：「我一直很努力地為我的痊癒祈禱」。眼科醫師露出一種科學家的微笑，回答說：「你的祈禱確實沒什麼大礙」。

就我來說，我非常感謝歐華路主教，他甚至能讓醫師露出驚訝的微笑。除了外在的醫治，他也給了我極大的信心，全心信賴祈禱的力量以及諸聖的相通。

G.B.M. – 德國

真福歐華路主教禱文

歐華路主教傳記 – 一位良善且忠實的 僕人

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Wo-De-You-Yan-De-Zhu-Yi-Zhi/](https://opusdei.org/zht/article/Wo-De-You-Yan-De-Zhu-Yi-Zhi/) (2026年
2月7日)